



Barcelona - FC Barcelona alebo Gaudí

Španielsko · Barcelona

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne priamo do štýlového a pulzujúceho srdca Katalánska, do **Barcelony**. Počas prehliadky mesta si pozrieme Olympijský štadión, Palau Sant Jordi a navštívime fascinujúci, hravý a mozaikový **Park Güell** (UNESCO). Prejdeme sa týmto záhradným komplexom, plným nekonvenčných stavieb od geniálneho katalánskeho architekta Antoni Gaudího. Meno Gaudí je neodmysliteľne späté s kozmopolitnou Barcelonou a preto si aj popoludní obzrieme ďalšie jeho významné diela ako **Casa Batlló**, rozprávkovo koncipovaný dom so strechou pripomínajúcou chrbát obrovského jaštera a stĺpmi, ktoré evokujú nohy slona. Svojim modernistickým štýlom nás nadchne **Casa Milá**, prezývaná La Pedrera (kameňolom). V podvečer si doprajeme individuálne voľno.

2. deň

Barcelona má čo ponúknuť každý deň, preto sa vyberieme na námestie **Plaça de Catalunya** a prejdeme sa po najživšej a preslávenej promenáde mesta **La Rambla**. Nevynecháme farebnú tržnicu, Kráľovské námestie Plaça Reial obkolesené palmami aj Plaça Sant Jaume sradnicou a sídlom katalánskej vlády Palau de la Generalitat. Kroky povedú aj k prvej stavbe na objednávku Gaudího, Palau Güell, taktiež ku gotickej Katedrále sv. Eulálie aj ku komplexu budov, bývalej rezidencie barcelonských grófov a neskôr kráľov Aragonskej koruny, teda Palác Reial Major. Za pozornosť stojí aj bazilika Santa Maria del Mar, Olympijska štvrť či rybárska štvrť Barceloneta, Stopy v piesku zanecháme na pláži a prejdeme sa k starému prístavu aj k novému prístavnému komplexu Moll d'Espanya. Dostaneme sa aj k Plaça Portal de la Pau so sochou Krištofa Kolumba. Večer fakultatívne ochutnáme tapas.

3. deň

3 Dnešný deň začneme návštevou novogotického chrámu Svätej rodiny **Sagrody Famílie**, ktorý sa stal symbolom Barcelony. Spoznáme krásny príklad secesnej architektúry pod záštitou UNESCO, Hospital de Sant Pau a prejdeme aj k námestiu **Plaça d'Espanya**, býčej aréne La Monumental či Las Arenas, ktoré si pamätajú toreadorské predstavenia. Popoludní budeme mať možnosť prezrieť si futbalový štadión **Camp Nou**, ktorý je domovom svetového tímu FC Barcelona.

4. deň

Odchod na letisko, odlet do Viedne, transfer do Bratislavy.